

2021年1月20日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社 通信出版事業本部

得点力アップ ITパスポート トレーニング問題集

訂正のお願い

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

得点力アップ ITパスポート トレーニング問題集

改訂4版2刷（2019年9月20日発行）

ISBN 978-4-86486-637-8

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所	
P48及びP357 演習1-154	法改正により、問題及び解説を削除	
P338 演習1-74 解説2行目の 計算式	誤	$=240 \div (160+200+240)$
	正	$=240 \div (160+200+240) \times 100$
P342 演習1-89 解説文1行目	誤	企業において従業員が～
	正	企業において、従業員が～
P449 演習3-7 表の下の解説 文1行目	誤	その結果、得られたデータは <u>00000101</u> となり、～
	正	その結果、得られたデータは <u>00001010</u> となり、～